

十运会双料冠军王启明—— 骑着自行车娶新娘

□见习记者 赵佳 记者 宋扬文/图

淅淅沥沥的秋雨增添了浪漫的气氛,仿佛为新人送上祝福……28日,洛阳籍自行车运动员、全国十运会自行车双料冠军得主、现役国家自行车队队员王启明在新区某大酒店迎娶了自己的新娘。

新郎当然要骑自行车

昨日12时,酒店大屏幕上放起了一段VCR(录像片段),显示了新郎起床、穿上礼服、扛上自行车、骑车上路的情景……这时,录像戛然而止,新郎王启明突然出现在现场,骑着心爱的红色自行车,捧着红玫瑰,从酒店二楼大厅门口,沿着“星光大道”来到婚礼现场的舞台,等待新娘出现。

新娘坐在用鲜花装扮的“马车”中,在父亲的带领下驶向自己的白马王子。玩具飞碟承载着拴着戒指的布偶小熊,飞到了新郎、新娘面前。在交换戒指的一刹那,王启明这位十运会双料冠军、一米八高的男子汉感动得流下了热泪。

王启明14岁开始在市体育运动学校参加自行车项目训练,并于2002年入选河南省自行车队。2005年,年仅18岁的他在第十届全国运动会上获得场地自行车男子争先赛冠军、团体竞速赛冠军以



新郎王启明和新娘张攀。

及凯林赛第三名的好成绩。2006年,王启明以优异的成绩正式入选国家自行车队。

偶然机会一见钟情

王启明的新娘名叫张攀,两人相识于2009年11月。当时,王启明去河南省洛阳正骨医院看望肩部受伤的朋友,张攀恰巧是值班护士。在张攀给患者换药时,王启明第一次见到了这个美丽的姑娘,顿时心生好感。交谈后两人发现,他们竟是初中的同届校友,两人的距离立刻拉近了。

“熟了之后,我才发现‘上当’了!”原来,张攀外表文静,但性格活泼、开朗。王启明说:“她给我的生活带来很多欢乐,我更爱这个‘不文静’的女孩了。”后来两人开始正式交往,很快便“修成正果”。

除了十运会,王启明参加过全国自行车场地冠军赛、世界自行车场地锦标赛等多项国内外重要比赛,获得五六十个奖项。

为了备战2012年1月举办的场地自行车世界杯赛,新郎王启明只能在洛阳停留1个多月。稍作休整后,他将返回北京,重新投入到国家队紧张的集训中。

饮水机“二次污染”您注意到了吗?

□徐童

秋季天气干燥,人体对水的需求量也随之增加。日前,家住蓬莱小区的齐女士来电反映,家中饮水机的桶座底部有不少绿色附着物,她怀疑桶装水出了问题。洛报集团“百姓一线通”便民服务团队的专家给出了答案,这是饮水机长期未清洗导致的“二次污染”。

在饮水机的使用过程中,空气中的细菌、灰尘及微生物会进入饮水机内部,时间久了便会造成水质下降。洛报集团“百姓一线通”便民服务团队“十一”期间将面向全市开展饮水机深度清洗活动,您可拨打66778866预约服务。此外,凡“十一”期间报名参加饮水机清洗的市内客户,将免费获赠冰箱(臭氧)杀菌消毒一次。

秋凉感冒易引发鼻炎 微创治疗帮您解除烦恼

□建涛

秋季昼夜温差大,又常有冷空气侵袭,人们如果缺乏御寒准备,往往容易患各类鼻炎。近日,由于天气、饮食等原因诱发的各类新老鼻炎,过敏性、慢性鼻窦炎等病,占门诊量的大多数。

由解放军534医院举办的“鼻炎微创治疗示范月”活动正在火热进行中。近几日,通过热线65180599进行咨询、报名的鼻炎患者络绎不绝,他们中的大多数是预约“十一”假期来治疗鼻炎的。在即将到来的“十一”假期,专家将照常坐诊治疗鼻炎等疾病。

“医生,我有慢性鼻炎差不多10年了,有什么方法能治好我的鼻炎吗?”伊川的张先生在家人陪同下前往534医院耳鼻喉诊疗中心现场咨询病情。据张先生说,他不知道鼻炎是什么原因引起的,

10年前他的鼻子就不太舒服。“总是一边通气一边不通气,而且我还闻不到气味。”张先生说,这样的病情已经跟随他10年了,他在当地医院吃了不少药,但病情缓和一阵就又要发作了,一直到现在也没有得到根治。“现在,我都60多岁了,身体也不好,治疗还需要慎重选择。”张先生的儿子说,听了医生的解释,经过考虑,家人一致认为微创技术时间短、不开刀、不住院、痛苦小,是治疗的首选。

据了解,和张先生一样的鼻炎老病号在这次活动中还有很多。在“鼻炎微创治疗示范月”活动期间,由权威专家坐诊、全方位把关,力求让每一名参加活动的患者都得到一流的微创治疗,彻底摆脱鼻炎。

如果您正受到鼻炎困扰,可拨打名医热线65180599进行咨询和预约,尽早摆脱鼻炎的折磨。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费

